

从危房搬到新家后，他感动地说：“民警简直比亲人还亲”

通讯员 杨日龙 友华

本报讯 上个周末，天台县白鹤派出所民警唐峰再次走访了当地低保户张某新搬去的租房，关切地询问着张某一家的生活情况。邻居们看到后，都替张某感到高兴。张某更是感动地说，“民警简直比亲人还亲！”

事情还得从10月24日说起。当天，唐峰在辖区开展的“除毒瘤净土壤”专项行动的走访排查中，发现一处危房，因年久失修，墙体多处出现裂缝，门窗玻璃残缺不齐，厨房紧挨着一张床，屋内还堆着各类半成品袜子，存在很大的安全隐患。唐峰立即要求住户张某一家搬离。

然而张某却对唐峰说，这间房子是屋

主免费给他住的，要是重新租房的话，家里实在负担不起这笔开销。原来，今年50岁的张某身患尿毒症，一年光医药费就需要八九万元；妻子庞某身体也不好，现在只能靠做袜子等手工活补贴家用。虽然家里每月能领到800元的低保金，但这笔钱对这家人来说，还是捉襟见肘。

说起女儿，张某的脸上透出欣慰。小张年少懂事，目前正在读初中，是学校的三好学生。女儿是张某全家的希望，为照顾女儿上学，张某一家来到镇上住。9月初，在好心人的帮助下，他们全家搬到了这间老屋。

得知张某一家的实际困难，唐峰回到派出所后，将情况向所领导作了汇报。为解决张某一家居住危房的问题，所长余彪

立即一面和张某女儿的学校联系，一面组织全所民警募捐，以帮助他们一家另找房子。

在派出所的协调下，白鹤中学减免了小张初中三年的住宿费、饭费、营养餐等各类费用共计近1.6万元，同时给予小张每月困难补助80元。

派出所的十余位民警共募捐了5770元。一位到派出所办事的群众听说了这一情况后，也解囊相助捐了500元。唐峰帮张某找房子时，新房东梁某得知张某情况后，当即表示免去三年的房租，村里也答应给张某免费提供一间集体房用于他妻子做袜子。派出所还联系镇政府，帮张某申请了2000元的慈善困难救助金。

第二中午，派出所民警们吃过中饭没



顾得上休息，便赶到张某的家，抬的抬端的端，帮张某搬家。看到民警和各位好心人为自己的事如此尽心尽力，张某热泪盈眶，激动地说：“民警真是我们的大恩人！你们的好，我们一辈子都忘不了！”

工会代表进法院

通讯员 罗德鑫

本报讯 近日，衢州市、县、乡镇工会及企业工会领导共70余人走进衢州市柯城区人民法院，参观诉讼服务中心，现场旁听庭审。针对劳动争议案件的化解处理问题，大家进行了深入探讨和研究，就如何加强诉调对接等问题相互交流，并当场向法官咨询了职工维权中遇到的问题。

刑事辩护全覆盖

通讯员 黄江南

本报讯 今年1月以来，三门法院狠抓扩大刑事辩护工作，将通知辩护扩大到适用普通程序、简易程序、速裁程序审理的所有案件，会同司法局出台纪要，鼓励和支持开展刑事辩护全覆盖，要求当地法律援助机构对律师资源统筹规划。

截至10月底，该院共为127名被告人聘请法律援助律师出庭辩护，刑事案件律师辩护覆盖率达63.5%，同比上升40.5%，其中9月、10月刑事案件律师辩护覆盖率达92.3%，成效显著。

方言宣讲十九大 喜闻乐见接地气

日前，温岭法院大溪法庭的法官来到利岙村开展法治讲座，村两委的全体成员、部分老党员及村民代表参加了讲座。法官用接地气的本地方言围绕“在十九大精神指引下用法治理念建设美丽乡村”主题进行宣讲。在座村民耳目一新，不禁感叹：“哇！这样接地气的讲座我们还是第一次听！”

通讯员 赵敏丹

拆除乱搭乱建 提升镇村面貌

日前，义乌市综合行政执法局北苑大队联合相关单位大力开展小城镇环境综合整治行动，深入推进“三改一拆”。执法人员对经通知仍不自行整改的违法建筑实施强制拆除清理，两天里拆除村房屋顶及房前屋后乱搭建的违法建筑17处、简易棚5个，进一步提升了小城镇环境面貌，消除安全隐患。

通讯员 洪亮

担社会责任 争做排头兵

浙江国寿发布《社会责任报告》

本报记者 周衍 曹志男
通讯员 陈晓薇

本报讯 近日，中国人寿保险股份有限公司浙江省分公司召开保费突破300亿社会责任报告发布会，会上发布了《浙江国寿社会责任报告》，公布了公司近年来在履行社会责任、助力地方经济、参与公益事业等方面开展的工作。

今年2月，天台县某足浴店发生火灾。通过新闻获悉事故发生后，中国人寿立即启动重大事故应急预案，成立专项理赔调查小组，第一时间赶赴现场了解伤亡名单，并开启“绿色理赔通道”，让受难者快速领到共计6万余元的赔偿金。

“给受难者雪中送炭，积极主动地践行保险承诺，及时开展保险理赔服务社会，是我们的职责所在。”会上，中国人寿浙江省分公司总经理赵鹏说，近年来，该公司不断依靠自身优势，发挥风险管理核心功能，主动参与社会管理，承担社会责任。

据了解，自2014年以来，中国人寿浙江分公司通过开展社会捐款共捐赠支出1113万元，用于扶贫开发、爱心助学、慈善救助等慈善项目。此外，还连续3年开展“生育关怀一圆梦微心愿”和“孝行于善—关怀特殊困难老人”活动，帮助计生困难家庭和特殊困难老人。

在积极参与和支持社会公益事业的基础上，中国人寿浙江分公司还积极服

务实体经济，助力地方经济社会发展，通过与省扶贫办、省老龄办、省计生委等有关部门合作，在普惠保险、保险扶贫、绿色金融、养老养生等领域加强合作，助力浙江经济社会发展。

截至目前，中国人寿浙江分公司服务客户2000多万人，为他们提供了6.75万亿元的风险保障，其中2014年以来理赔368.7万人次。现今理赔年保费已突破300亿元，成为全省保险业首个总保费突破300亿元的保险市场主体，同比去年增长20.5%。“希望浙江国寿要做服务实体经济的排头兵、加快发展的领头羊、深化金融改革的先行者、防范经营风险的先锋军。”省金融办保险与市场处处长陈姝在发布会上说。

